

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 15 (10132)
19 февраля
2025 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/**soroka.rus**
► ВКонтakte: vk.com/**soroka_ru**
► радио Сорокино **103,2 FM**

Время выбрало их

Памятные даты истории. Митинг, посвященный 36-й годовщине вывода советских войск из Афганистана, прошёл в райцентре



Жители Сорокинского района почтили память воинов-интернационалистов / ФОТО: АРХИВ

14 февраля, накануне памятной даты - 36-й годовщины со дня вывода советских войск из Республики Афганистан, в Сорокинском районе прошёл митинг, посвященный Дню памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Это событие собрало местных жителей, ветеранов и представителей власти, чтобы почтить память тех, кто отдал свои жизни за мир и свободу.

В церемонии возложения цветов к памятнику воинам-интернационалистам приняли участие глава района, представители местной администрации, ветераны, школьники. Все собравшиеся выразили свои чувства и почтение к тем, кто сражался вдали от дома, защищая интересы Родины.

Глава района подчеркнул важность памяти о героях, отметив, что их подвиги должны вдохновлять новое поколение на патриотизм и служение Родине. Он напомнил, что в 2025 году, по

указу президента России, объявлен Годом защитника Отечества, что еще раз подчеркивает значимость вклада воинов-интернационалистов в историю страны. По завершении церемонии участники почтили память погибших минутой молчания. Этот трогательный момент стал символом единства и уважения к тем, кто отдал свои жизни в боевых действиях за пределами страны.

Напоминаем, что потери советских войск в афганском конфликте составили 15 051 че-

ловека, 417 военнослужащих пропали без вести или были захвачены в плен, 130 из них - освобождены в ходе конфликта и в последующие годы. Памятная дата была учреждена в 2010 году с целью отметить заслуги соотечественников, проявивших самоотверженность и преданность Родине. 15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана, и этот день стал символом памяти о всех, кто исполнял свой долг в трудные времена.

Соб. инф.

Новости
прокуратуры

Прокуратура выявила нарушения

Софья Боярских,
помощник прокурора

Прокуратурой Сорокинского района по поручению прокурора Тюменской области проведена проверка соблюдения законодательства о водоснабжении.

Проверкой установлено, что на территории с. Готопутово имеется водозабор (скважина с нежилым помещением). Данный водозабор построен на месте скважины, из которой благодаря насосной станции подается вода жителям с. Готопутово. Согласно заключению эксперта ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» отобранная проба воды не соответствует требованиям СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания» по показателям: железо, мутность. Система очистных сооружений на объекте отсутствует, в связи с чем вода потребителям подается напрямую из скважины, которая не соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям к ее качеству согласно вышеуказанному заключению. В этой связи станция водозабора в с. Готопутово нуждается в ее обеспечении очистными сооружениями для подачи жителям села чистой, питьевой воды. По результатам проверки прокуратурой района в адрес главы администрации Сорокинского муниципального района, директора ООО «Сорокинские коммунальные системы» внесены представления об устранении нарушений закона.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА			-6
19 февраля			-6

ЧЕТВЕРГ			-6
20 февраля			-6

ПЯТНИЦА			-5
21 февраля			-6

СУББОТА			-4
22 февраля			-5

Шайбу! Шайбу!

Спорт - норма жизни. Яркая и зрелищная игра прошла на домашнем льду со счётом 4:0 в нашу пользу

Ольга Басова

В субботу, 8 февраля, на хоккейном корте в райцентре встретились две хоккейные команды: «Сибирь» из Большого Сорокино и «Спринт» из села Викулово.

Этот решающий матч определял, кто выйдет в плей-офф чемпионата Тюменской области по хоккею среди мужских команд.

Перед началом игры с поддержкой и напутствием выступил глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев. Поддержать нашу команду «Сибирь» пришло немало сорокинцев, среди которых был и танцевальный коллектив «Арт-Данс», исполнявший роли «Группы поддержки». На протяжении всего матча они активно подбадривали игроков и зрителей своими кричалками, песнями и танцами.



Нешуготные баталии равернулись на корте/ ФОТО: АДНЖ

— В этот день состоялась настоящая мужская игра, полная бурных эмоций, опасных атак и напряженной борьбы за шайбу. Обе команды продемонстрировали высокий уро-

вень игры, не давая друг другу спуска. Только во второй половине второго периода был открыт счет. Итог 4:0 в пользу «Сибири» — это результат не только отличной игры наших

ребят, но и огромной поддержки болельщиков, которые заполнили трибуны и зарядили команду своим энтузиазмом, — делится впечатлениями тренер команды «Сибирь» Сергей Пшеничников.

Героями этого матча стали Андрей Шмурыгин, Егор Голендухин и дважды Антон Дробот, которые забили четыре красивые шайбы в ворота соперников. Наибольшие аплодисменты заслужил Никита Киреев, великолепный вратарь, который оформил «сухарь» — не пропустил ни одной шайбы. Также стоит отметить Виталия Карпунина, ветерана боевых действий СВО, второго вратаря сорокинской команды, который также защищал честь нашего района.

15 февраля сорокинская хоккейная команда «Сибирь» встретилась на льду с командой «Феникс» в с. Казанское. Позже пройдут и другие игры. Пожелаем нашим ребятам удачи и новых побед!

Спрашивали? Отвечаем!

Кто должен делать ремонт в подъезде многоквартирного дома?

Подъезд многоквартирного дома является местом общего пользования и принадлежит на праве общей долевой собственности собственникам помещений в МКД (ч. 1 ст. 36 ЖК РФ, п. 2 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утв. Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 N 491).

В соответствии со ст. 39 ЖК РФ собственники помещений в многоквартирном доме несут бремя расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме, а также несут ответственность за надлежащее содержание общего имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации. Доля обязательных расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме, бремя которых несет собственник помещения в таком доме, определяется долей в праве общей собственности на общее имущество в таком доме указанного собственника.

Согласно п. 12 Правил N 491 собственники помещений вправе самостоятельно совершать действия по ремонту подъезда или привлечь иных лиц для оказания услуг и выполнения работ по его ремонту с учетом выбранного способа управления МКД. На территории нашего района отсутствует организация для управления многоквартирными домами, соответственно собственниками помещений в МКД выбран способ управления - непосредственное управление, то есть обслуживание жилья осуществляется либо силами самих собственников, либо силами привлечённых подрядных организаций.

Текущий ремонт подъезда МКД проводится на основании решения общего собрания собственников помещений в МКД для предупреждения преждевременного износа и поддержания эксплуатационных показателей и работоспособности, устранения повреждений и неисправностей подъезда или его отдельных элементов (п. 4.1 ч. 2 ст. 44 ЖК РФ, п. 18 Правил N 491, разд. II Правил N 170). Собственники помещений на общем собрании обязаны утвердить перечень услуг и работ, условия их оказания и выполнения, а также размер их финансирования (п. 17 Правил N 491).

Таким образом, ремонт подъезда многоквартирного дома производится за счет собственников помещений в МКД.

него кредита.

Помните, что вы можете обновить персональные данные, обратившись за услугой лично – в офисе оператора связи или в личном кабинете на его официальном портале (но не по ссылке из смс). Не называйте никаких данных незнакомым по телефону. Если сомневаетесь, позвоните оператору связи по номеру, который размещен на его официальном сайте.

Помните, что число пострадавших от мошенников растет с каждым годом. Злоумышленники используют все более изощренные методы, чтобы обмануть доверчивых граждан. Они действуют через телефонные звонки, сообщения в мессенджерах и социальные сети, предлагая заманчивые инвестиции или услуги, которые на самом деле не существуют.

Мошенники создают фальшивые сайты, имитируют известные компании и даже используют технологии для подделки голосов. Все это делает их схемы еще более убедительными и опасными. Люди, не подозревающие о мошенничестве, часто попадают в ловушки и теряют значительные суммы денег.

Особенно уязвимыми оказываются пожилые граждане и те, кто не имеет достаточных знаний о финансовых операциях. Многие жертвы стесняются признаться в том, что стали жертвами обмана, что позволяет мошенникам продолжать свою деятельность безнаказанно.

Будьте внимательны берегите себя и своих близких!

QR-код для подписки на газет онлайн



Еще больше информации на нашем сайте sorokino72.ru



Больше новостей в наших группах соцсетей

Юные таланты получили знаки отличия

О хорошем. Торжественное событие состоялось в Центре культурного развития имени И.Т. Гейко

Оксана Барсукова

В Сорокинском районе состоялась торжественная церемония вручения знаков отличия «Участник региональной базы данных талантливых детей и молодежи Тюменской области».

Это важное событие собрало учащихся местных школ, их родителей и всех, кто ценит достижения юных дарований. Каждый год база данных пополняется новыми именами талантливых ребят, и это действительно здорово!

На церемонии глава Сорокинского района Александр Агеев обратился к юным участникам: «Ребята, Сорокинский район гордится вами! Вы — наше будущее, и ваши достижения — это результат усердной работы и преданности делу. Продолжайте развиваться и стремиться к новым вершинам!»

Традиция вручения памятных знаков возникла в Тюменской области три года назад. Вручается он одаренным детям, добившимся высоких результатов в художественном, гуманитарном, техническом и социальном направлениях. Их имена вносятся в региональную базу талантливых детей и молодежи Тюменской области.

В этот раз база пополнилась именами следующих ребят: Балашов Иван, Белозерская Виктория, Гагиева Самира, Гореева Полина, Гуренко Варвара, Дацкевич Валерия, Ильин



На снимке: награду получает первоклассница Варвара Гуренко/ ФОТО: АВТОР

Семен, Запалова Виктория, Мархель Кирилл, Назаркина Виктория, Гагиева Самира, Гореева Полина, Гуренко Варвара, Дацкевич Валерия, Ильин

Скаченко Дмитрий, Смирнов Данил, Спица Виктория, Скаченко Екатерина, Чикирева Валерия и Шишаева Ксения.

Сорокинский район с гордостью поддерживает своих талантливых мальчиков и девочек, юношей и девушек, вдохновляя их на новые свершения и достижения!

Важно отметить, что в число участников базы данных могут входить дети и молодежь в возрасте от 5 до 35 лет, которые стали победителями или призерами различных мероприятий. Их перечень ежегодно утверждается экспертным советом. В настоящее время в списке заявлено около 100 региональных и более 600 всероссийских соревнований, конкурсов, форумов и фестивалей.

От всей души желаем всем вам удачи, творческих успехов, новых достижений и побед!



Мошенники продолжают изощряться

Безопасность. Аферисты активно ищут жертв среди доверчивых граждан

Михаил Литвинов, начальник ОПН№5

В современном мире мошенничество приобретает все более хитроумные формы, и злоумышленники регулярно обновляют свои схемы обмана.

Одной из наиболее распространенных тактик являются предложения от лжеброкеров, которые обещают легкие деньги и финансовую независимость.

Мошенники активно ищут жертв через социальные сети и телефонные звонки, выдавая себя за сотрудников известных инвестиционных компаний. Они предлагают открыть «брокерский» счет и инвестировать всего от 10 000 рублей с обещанием дохода в миллион. Звучит слишком хорошо, чтобы быть правдой? К сожалению, многие попадают на этот крючок.

Для открытия счета потенциальные инвесторы должны установить специальное приложение. Оно имитирует рост доходов от инвестиций, включая криптовалюту. Однако, как только жертва решает вывести свои средства, начинаются проблемы. Лжеброкеры сообщают, что вывести деньги невозможно без дополнительных вложений: необходимо пополнить счет, оплатить «страховку» или даже найти поручителя, зарегистрировав его в Минфине России. В итоге жертва теряет не только свои деньги, но и надежду на будущие миллионы.

Еще одна схема включает участие в «уникальных инвестиционных онлайн-проектах», якобы организованных известными банками. Мошенники рассылают электронные письма, оформленные в стиле реальных финансовых организаций, чтобы вызвать доверие. Жертвам предлагают перейти по ссылке, пройти опрос и ввести данные своей банковской карты. После этого деньги с карты исчезают, а мошенники остаются безнаказанными.

Под удар попадают не только новички, но и опытные инвесторы. Мошенники могут предложить «разблокировать» активы, замороженные иностранными учреждениями, требуя оплату за свои «услуги». Цена вопроса — сумма, равная стоимости замороженных активов, с обещанием вернуть деньги в двойном размере. Однако это лишь очередная уловка.

Чтобы не стать жертвой инвестиционных мошенников, следуйте простым правилам: — Проверьте информацию. Убедитесь, что у инвестиционной компании есть лицензия от Банка России и все необходимые реквизиты.

— Не переводите деньги на личные счета. Если вам предлагают оплатить услуги на карту физического лица, лучше отказаться.

— Заключайте договор. Запрашивайте отчет об оказанных услугах и не стесняйтесь задавать вопросы.

— Осторожно относитесь к слишком заманчивым предложениям. Помните, что гарантированный высокий доход в короткие сроки — это скорее всего

ловушка.

Под видом специалистов известных телекоммуникационных компаний мошенники стараются получить доступ к аккаунту человека на «Госуслугах». Они звонят жертве и утверждают, что действующий договор заканчивается и его необходимо продлить, иначе номер передадут другому абоненту. Идти никуда не нужно, все можно сделать по телефону, уверяет злоумышленник. Достаточно продиктовать код из смс. Следующий шаг — перейти по ссылке, где нужно ввести еще один код. Таким образом, человек не продлевает договор, который на самом деле является бессрочным, а предоставляет данные для входа в личный кабинет на портале «Госуслуги» и всю информацию о себе, которая хранится на этом ресурсе.

Есть и другая цель, которую преследуют мошенники, представляя оператором связи. Жертве также поступает звонок с предложением по смене тарифного плана, подключением опций, замены sim-карты. Чтобы реализовать любое из действий, абоненту необходимо продиктовать код из смс, который придет на его номер. С помощью этого кода злоумышленник получает доступ к личному кабинету пользователя на официальном сайте оператора. А уже там он настраивает переадресацию сообщений и звонков с номера жертвы на свой. Это делается для того, чтобы в дальнейшем подтверждать разного рода операции: вывод средств с банковских карт абонента, оформление на

Сельское хозяйство. Аграрии готовят сельхозтехнику к весенне-полевым работам

Ольга Басова

В АО «Агротехнический центр» началась подготовка сельскохозяйственной техники к посевным работам, что является первоочередной задачей, которую необходимо решить до начала сезона посевов.

Только своевременный и качественный ремонт позволит в запланированные сроки завершить обработку и подготовку почвы к посеву, а также в оптимальные агротехнические сроки провести весенний сев. — Механизаторы агротехнического центра заняты на ремонте техники: парк сельхозмашин и прицепной техники необходимо подготовить к началу весенне-полевых работ. Как правило, ремонт проводят своими силами, что позволяет обеспечить работой механизаторов в зимнее время. Кроме того, механизаторы лучше знают свою технику и берутся за ремонт любой сложности. Важно от-

метить, что в первую очередь приводятся в порядок именно те сельхозмашины, которые будут участвовать в посевной кампании. Работа по подготовке ведется согласно графика, и к началу посевной все машины будут готовы, — рассказывает управляющий ПУ № 4 Рафаил Сафин. — Также идет сортировка семенного материала. Что касается кадрового вопроса, то здесь необходимо отметить, что мы испытываем нехватку водителей и механизаторов (категории С, D, E). Это создает определенные трудности в преддверии сезона, и мы обращаемся к местным жителям с просьбой, рассмотреть возможность присоединиться к нашей команде, — добавляет он. Я направилась в бокс, где на сегодняшний день проходит ремонт сельскохозяйственной техники, и воочию убедилась, что работа идет полным ходом. Механизаторы твердо убеждены, что за техникой нужно постоянно следить, и тогда



На снимке: механизаторы за работой/ ФОТО: АВТОР

она не подведёт. К тому же, как они отмечают, современные импортные тракторы оснащены бортовыми компьютерами, которые позволяют держать на контроле работу

основных узлов и механизмов. Это значительно упрощает диагностику и предотвращает возможные поломки, что, в свою очередь, повышает эффективность работы в поле.

Таким образом, подготовка к весенним полевым работам в Сорокинском районе проходит не плохо, и аграрии настроены оптимистично на предстоящий сезон.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 50

14 февраля 2025 г.
с. Большое Сорокино

О ПРОВЕДЕНИИ РАЙОННОГО КОНКУРСА «СИБИРЬ СПОРТИВНАЯ – 2024»

С целью определения лучших спортсменов, тренеров, команд по итогам выступления в 2024 году, а также лучших образовательных и физкультурно-спортивных учреждений, лучших сельских поселений, трудовых коллективов, осуществляющих физкультурно-оздоровительную и спортивную деятельность, постановляю:

1. Провести районный конкурс «Сибирь Спортивная - 2024».
2. Для организации и проведения конкурса сформировать конкурсную комиссию согласно приложению № 1.
3. Утвердить Положение о проведении конкурса «Сибирь Спортивная - 2024» согласно приложению № 2.
4. Директору МАУ ДО Сорокинская ДЮСШ «Сибирь» предоставить сведения о достижениях спортсменов, тренеров-преподавателей, методистов по спорту, учителей физической культуры на районных спортивно-массовых мероприятиях и результаты участия сборных команд района в областных соревнованиях.
5. Рекомендовать руководителям учреждений спортивной направленности, а также директорам учреждений, предприятий и организаций предоставить сведения о достижениях спортсменов, тренеров-преподавателей, методистов по спорту, спорторганизаторов, учителей физической культуры на районных спортивно-массовых мероприятиях и конкурсах, результаты участия сборных команд района в областных соревнованиях.
6. Рекомендовать АНО «Информационно-издательский центр «Знамя труда» обеспечить широкое освещение хода подготовки и проведения праздничных мероприятий.

7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

8. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев

Приложение № 1 к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 14 февраля 2025 г. № 50

СОСТАВ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

1. Гараба Е.Н. - заместитель главы Сорокинского муниципального района, председатель комиссии

Члены конкурсной комиссии:

2. Миллер Л.В. - начальник отдела по делам культуры, молодежи и спорта администрации Сорокинского муниципального района

3. Беллер Д.С. - директор МАУ ДО Сорокинская ДЮСШ «Сибирь»

4. Фролкин А.Ю. - ведущий специалист отдела образования администрации Сорокинского муниципального района

Приложение № 2 к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 14 февраля 2025 г. № 50

ПОЛОЖЕНИЕ О РАЙОННОМ КОНКУРСЕ «СИБИРЬ СПОРТИВНАЯ - 2024»

1. Цели конкурса

Ежегодный конкурс «Сибирь

Спортивная» проводится под девизом: «Быстрее, выше, сильнее», с целью определения лучших спортсменов, тренеров, команд по итогам выступления в текущем году, а также лучших образовательных и физкультурно-спортивных учреждений, лучших сельских поселений, трудовых коллективов и спортивных клубов, осуществляющих физкультурно-оздоровительную и спортивную деятельность.

2. Содержание конкурса

Конкурс проводится администрацией Сорокинского муниципального района. Конкурс выявляет победителей и лауреатов в номинациях:

1. «Лучший спортсмен»;
2. «Преодоление - лучшие спортсмены с ограниченными физическими возможностями»;
3. «Лучший спортсмен до 18 лет»;
4. «Лучший спортсмен в возрастной категории старше 50 лет»;
5. «Лучший спортсмен в возрастной категории старше 60 лет»;
6. «Лучший спортсмен в возрастной категории старше 70 лет»;
7. «Лучший детский тренер»;
8. «Лучший учитель по физической культуре»;
9. «Лучший методист по спорту сельского поселения»;
10. «Лучший спорторганизатор образовательного учреждения начальной школы»;
11. «Лучшая спортивная команда»;
12. «Лучшая детская спортивная команда»;
13. «Лучшая спортивная семья»;
14. «Лучший трудовой коллектив по результатам реализации регионального проекта «Спорт норма жизни»;
15. «Лучшая образовательная организация по результатам реализации регионального проекта «Спорт норма жизни»;

3. Условия конкурса и опре-

деление победителей и лауреатов

3.1. Заявки на участие в конкурсе принимаются в МАУ ДО Сорокинской ДЮСШ «Сибирь» (ул. Ленина, д. 59,) до 24 февраля 2025 года при наличии подтверждающих документов.

3.2. Определение победителей и лауреатов проводится на заседании конкурсной комиссии администрации Сорокинского муниципального района в соответствии с критериями определения победителей и лауреатов.

3.3. Итоги конкурса утверждаются постановлением администрации Сорокинского муниципального района.

3.4. Победители и лауреаты во всех номинациях награждаются грамотой Главы администрации Сорокинского района и памятными плакетками.

3.5. Церемония чествования победителей и лауреатов конкурса проводится 14 марта 2025 года.

4. Критерии определения победителей и лауреатов

4.1. «Лучший спортсмен»; «Преодоление - лучшие спортсмены с ограниченными физическими возможностями»; «Лучший спортсмен до 18 лет»; «Лучший спортсмен в возрастной категории старше 50 лет»; «Лучший спортсмен в возрастной категории старше 60 лет»; «Лучший спортсмен в возрастной категории старше 70 лет»; «Лучшая спортивная команда»; «Лучшая детская спортивная команда»; «Лучшая спортивная семья».

Определяется по высшему результату, показанному за 2024 год на соревнованиях, включенных в Календарный план спортивно-массовых мероприятий администрации Сорокинского муниципального района, Календарный план спортивных соревнований Тюменской области, а также спортивно-массовых соревнований межмуниципального уровня.

4.2. «Лучший детский тренер»;

«Лучший методист по спорту сельского поселения»; Определяется по высшему результату, показанному его воспитанниками за 2024 год на соревнованиях, включенных в Календарный план спортивно-массовых мероприятий администрации Сорокинского муниципального района, Календарный план спортивных соревнований Тюменской области, а также спортивно-массовых соревнований межмуниципального уровня.

4.3. «Лучший учитель по физической культуре»; «Лучший спорторганизатор образовательного учреждения начальной школы».

Определяется по высшему результату, показанному его воспитанниками за 2023-2024 учебный год на районной Спартакиаде учащихся.

4.4. «Лучший трудовой коллектив по результатам реализации регионального проекта «Спорт норма жизни»;

«Лучшая образовательная организация по результатам реализации регионального проекта «Спорт норма жизни».

Определяется по следующим критериям:

- количество занимающихся физической культурой и спортом;
- создание условий для занятий спортом;
- количество спортсменов, вошедших в состав сборных команд района для участия в областных соревнованиях.
- участие команд в соревнованиях, включенных в календарный план спортивно-массовых мероприятий администрации Сорокинского муниципального района;
- участие команд в межрайонных, зональных и областных отраслевых спартакиадах;
- организация и проведение спортивно-массовых мероприятий внутри коллектива.

5. Финансирование

Финансирование осуществляется за счёт средств МАУ ДО Сорокинской ДЮСШ «Сибирь».

Объявления

МЕСТО
для вашей рекламы. Тел. 2-19-56.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
от 4 500 000 Р ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ
2 000 000 Р СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

ПРОДАМ телят. Тел 89123994252. (1-2)

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Все виды строительных работ со своим материалом или заказчика выезд мастера на замер бесплатно!

- Строим дома, беседки, бани, хозблочки
- Строим пристройки, гаражи
- Замена и ремонт кровли, фундамента
- Обшивка домов сайдингом
- Замена полов и многое другое

Пенсионерам участникам сво скидки

8 (904) 499 95 83, 8 (909) 735 77 75

Строительная бригада выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика. Дома, бани, хозблочки и др. Замена и ремонт кровли
8-909-739-91-99 Вадим

ЕМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!
Доставка: 8-952-343-66-66

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована на Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 15.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 1000 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru